

汽车客运燃油附加费今起下调

打的“加1元”暂不调整

日前,常州市物价局、交通运输局研究决定,自6月18日起,常州公路客运燃油附加费下调0.005元/人·公里,统一调整为0.03元/人·公里,对应的公路客运票价也同时进行调整,196条线路降低政府限价,97条线路执行票价下调。

附加费下调0.005元

2012年6月9日零时起,国内成品油价格进行了调整,常州0#柴油价格下调至每升7.10元,与2009年1月1日每升4.92元相比,累计上涨每升2.18元,按联动方案,公路客运票价外的燃油附加可以调至0.03元/人·公里。据了解,常州已于2009年7月2日、

2009年11月21日、2011年3月1日和2012年3月28日上调4次至0.035元/人·公里。因此,本次将下调0.005元/人·公里,这也是自2009年油运价联动方案实施后,持续上调公路客运票价外燃油附加以来,首次下调燃油附加费。

196条线路降低政府限价

本次燃油附加费下调0.005元/人·公里,常州市区的255条在营线路中有196条线路客运票价降低了政府限价,因尾数处理因素,有59条线路政府限价未作调整,此次市区公路客运票价总的降价幅度为1.4%。同时在营线路的执行票价中,下调的有97条,未调整158条。本次公路客运票价调整

后,常州汽车站255条线路中有153条线路的执行票价与政府限价持平,还有102条线路实行票价优惠,执行票价低于政府限价。上述255条线路的票价信息均可在常州市物价局网查询。

出租车附加费暂不调整

此外,记者了解到,常州市区出租车燃油附加费暂不作调整,仍执行“9元+1元”模式。据常州物价局服务价格处刘处长介绍,原因主要有两点。一方面,常州目前使用双燃料的出租车已达到93%以上,车用天然气价格也于2012年4月10日起从每立方4.1元调整为4.5元,虽然这次天然气价格上调,但出租车燃油附加费暂不作调整。

常价宣 王玉

6个老旧小区先行“治污”

昨天,记者从市排水管理处了解到,根据全市老小区提升改造统一规划和部署,今年老住宅小区污水专项整治已经全面展开,勤业一、二、三村,丽华二村,河苑新村,戚墅堰工房八区等6个小区230多幢房屋列入提升整治计划。

经过前期排查摸底,常州市排水管理处对目前管道情况和使用情况较好的勤业一村、丽华二村、河苑新村146幢房屋采取疏浚为主、整修为主的改造方案,对管道状况相对较差的勤业二、三村,戚墅堰工房八区等小区内90幢房屋的污水管道进行重新建设的实施方案。预计敷设污水管线5000余米,检查井1000余座,总投资约350万元。

目前,丽华二村74幢房屋、勤业一村38幢房屋的污水管道疏浚整修工作,勤业二、三村63幢房屋,戚墅堰工房八区4幢房屋的污水管道重新敷设已完成。按照总体进度安排,第二批污水管线提升工程计划于7月中旬实施,对勤业二、三村23幢房屋重新敷设管道、对河苑新村34幢房屋进行管道疏浚,预计8月份全部完成。

王锦萍 赵春生 姚斌

十部门联席办公 调处物管矛盾

记者从日前召开的物业管理大会上获悉,常州将实行由房管局牵头建立的住宅小区物业管理矛盾纠纷调处联席会议制度。

联席会议由市房管局、市中级法院、信访局、司法局、法制办、公安局、规划局、城乡建设局、城管局、物价局等十个部门共同参加。

联系会议原则上每半年召开一到两次例会,分析研究常州住宅小区物业管理矛盾纠纷的动态,指导和检查各辖市、区的住宅小区物业管理中的重大问题,及时组织对全市性复杂、重大的住宅小区物业管理矛盾纠纷的协调和处理。缪滋来 张敏



6000多毕业生集体找“婆家”

昨天,“常州市大学生实习基地‘十百千工程’暨2013届毕业生供需洽谈会”在常州纺织服装职业技术学院举行。来自浙江、上海以及江苏苏州、无锡、扬州等地区的450余家企业进场招聘,提供近10000个就业岗位。这些岗位涉及机械制造、机电一体化、建筑、化工、纺织、服装、旅游等行业,招聘岗位基本以顶岗实习、企业储备干部为主。招聘现场用人单位与学生积极洽谈、交流,气氛热烈,吸引了在常各高校6000余名学子入场求职。

张霞 陈雪华 魏静

见义勇为基金发放就学补助 三位获省级表彰的好人子女分获10000元、5000元、5000元

前天上午,常州三位获得省级见义勇为表彰的好人王伟平、盛伟杰、徐伟荣,他们的子女分别获得常州见义勇为助学补助10000元、5000元、5000元,以此感谢这三位见义勇为父亲在当时奋勇救人的高尚行为。

三位英雄子女获补助

王伟平、盛伟杰、徐伟荣曾被授予“省见义勇为积极分子”“省见义勇为先进分子”和“省见义勇为新市民”荣誉称号。多年前,他们或是下河连救5人;或是协助警方侦破毒品大案,捣毁毒品供销网络;或者抓小偷30余人,被小偷打断过鼻梁。

前天上午,王伟平、盛伟杰、徐伟荣的子女分别获得常州见义勇为就学补助。其中王伟平的女儿小婷在南京某学院读大学,盛伟杰的儿子小琪在读技校,徐伟荣的女儿小阳则刚刚参加完高考。根据《常州市见义勇为家庭困难人员就学补助暂行办法》(简称《就学补助办法》),小婷领到了

10000元的大学阶段就学补助,小琪和小阳领到了5000元技校及高中阶段就学补助。小阳考取大学后,基金会还会给她提供大学阶段的就学补助。

据悉,常州见义勇为基金总量已超过3亿元,占全省基金总量的五分之一,列全省第一;见义勇为革命烈士的抚恤金达20万元,为全省最高。见义勇为人员,特别是伤残人员的家庭经济状况,多处于城市平均生活水平以下,为解决见义勇为人员因牺牲、伤残造成的生活困难,全方位解除他们的后顾之忧,常州市出台了《见义勇为人员^{优待乘车证}发放办法》《见义勇为人员救治绿色通道办法》《见义勇为人员伤残抚恤办法》和《就学补助办法》等9个规范性文件。

就学补助最多达3万元

《就学补助办法》规定,就学补助对象必须是正在就学的见义勇为人员或由见义勇为人员抚养的正在就学的子女。补助对象的

家庭是享受常州市城乡居民最低生活保障,并获得常州市见义勇为积极分子以上称号的见义勇为人员的家庭;或者是家庭人均可支配收入低于上一年常州市城乡居民人均可支配收入,并获得省见义勇为基金会表彰奖励以上的见义勇为人员的家庭。

享受常州市城乡居民最低生活保障,并获得常州市见义勇为积极分子以上称号的见义勇为人员的子女,在中等教育阶段(含普通高中、职高、技校、中专),可获得15000元补助;在大学教育阶段(含大专)可获30000元补助。家庭人均可支配收入低于上一年常州市城乡居民人均可支配收入,并获得省见义勇为基金会表彰奖励以上的见义勇为人员的子女,在中等教育阶段可获5000元补助;在大学教育阶段可获10000元补助。在完成一阶段学业后,进入新一阶段学习的见义勇为人员及子女,有关部门将对其家庭收入情况进行重新核算。

荆轩 葛小林



公开课教孩子轻松学习

@卞雁翎 晁静 常州公开课第九讲《会学习的孩子更轻松》将于6月22日9:00—11:30在省常中举行,6月19日8:00开始领票。本讲适合亲子共听,初、高三毕业生家长凭孩子学生证或胸卡可代孩子领票。领票地点:少年宫、省常中、新华书店南大街门店、凤凰武进书城、凤凰新区书城。

首批公租房明天抽号选“主人”

@缪滋来 张敏 常州市区首批198户公租房申请家庭及安置房源日前公示,明天,这198户家庭就可以通过抽号的方式,在清潭、勤业、丽华、红梅等成熟小区选房,每套房屋均为一般装修,且大多数房屋带有煤气、数字电视、一般家具等设施。面积在40m²—80m²。

青年见习补贴已让1357人受益

@蒋志峰 李梦雅 昨天,记者从常州市就业管理中心获悉,自常州市实施青年见习政策三年多以来,全市已认定青年见习基地60个,涉及岗位1377个,共计有1357人次享受青年见习补贴金额99.1万元。

孤儿养育标准增至1260元

@常财 王玉 常州市财政按照省政府《关于进一步加强我省孤儿保障工作的意见》中的有关要求,从2012年7月1日起提高孤儿养育标准:政府开办的福利机构养育的孤儿,养育标准由现在的每人每月1120元提高到每人每月1260元;由民政部门监管的社会寄养散居孤儿及事实上无人抚养的未成年人,养育标准由现在的每人每月672元提高到每人每月750元。

中策橡胶(金坛)轮胎项目开工

@谭轩文 李梦雅 6月15日,中策橡胶(金坛)轮胎项目开工,项目达产后可望形成200亿元销售规模的行业内产品技术升级、资源综合利用和环保节能技术应用的样板工厂。当日开工的项目还有年产5亿件(套)高性能汽车发动机、齿轮变速箱油封及制动系统密封件生产线、年产18万吨节能型光伏镀膜玻璃生产线、国内领先的高纯钛制造等6个行业领先的先进制造业项目和4个服务业项目,总投资达118亿元。

■天气 本周可能入梅

上周六,龙城热了一天,到昨天一早,太阳公公不露面了,阴沉的天也凉爽了不少。明天是常州历年平均入梅日,虽然目前入梅还不好说,但天气预报显示本周降水明显增多,未来3天常州可能都有雨,市民们出门一定记着带伞哦!

今天常州阴有阵雨,东南风3—4级,早晨最低气温22℃,白天最高气温27℃。这几天雷阵雨不知何时降临,因此洗车和晾晒指数都不太适宜,降雨的同时高温有一定程度缓解,气温下滑市民们及时增添衣物,以防感冒。

张敏